

Современное образование сегодня – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего региона и страны в целом. Торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в ГБОУ СОШ с. Падовка состоялось 1 сентября 2022 года. Открытие «Точки роста» - это большой шаг вперед, шаг в будущее, существенно меняющий подходы к современному образованию и собравший обучающихся, педагогов, родителей и почетных гостей, среди которых Глава муниципального района Пестравский С.В. Ермолов, Глава сельского поселения Падовка В.И. Лаптев. Директор школы Вера Евгеньевна Железникова, поздравившая учащихся и педагогов школы, посчитала это событие определенным шагом в будущее. По традиции, перерезав красную ленточку, все собравшиеся отправились на экскурсию в обновленные кабинеты-лаборатории физики, химии и биологии, технологии. Все гости и обучающиеся 5 класса, которым предстоит осваивать новые технологии и оборудование, познакомились обновленными кабинетами-лабораториями и педагогами центра. Физическая лаборатория под руководством Елены Суликовны Герасимовой оборудована для преподавания физики.

– За пределами школы вас ждет новый мир. И наша задача, – подчеркнула она, – обучить вас работе в команде, коммуникативному взаимодействию. В плане очень много интересного. Ведь центр «Точка роста» для школы – новая ступень развития и для педагогов, и для учащихся.

В химической и биологической лаборатории учитель Людмила Николаевна Слугинова рассказала о предстоящих планах работы. Выпускница 11 класса Алина Дорохова подчеркнула необходимость создания таких центров:

- Для моей будущей профессии необходимо сдавать биологию на профильном уровне, я думаю что оборудование Точки роста поможет мне лучше усвоить сложный школьный материал, лучше подготовиться к научно- практическим выступлениям и хорошо сдать ЕГЭ.

Настоящим открытием стало для обучающихся проведение мастер-класса по созданию роботов, реализованного в рамках сетевого взаимодействия с сотрудниками Пестравского филиала ГБОУ СОШ с. Майское Дом детского творчества с. Пестравка. Для каждого ребенка есть ориентир – найти "свою точку роста" и развиваться в том направлении, которое ему интересно, воплощать свои самые смелые мечты.

О своих впечатлениях педагоги центра говорят так: пока все это очень волнительно, планов много, но все в предвкушении интересной работы, насыщенной программы. Новые, красивые кабинеты с современным оборудованием ждут ребят, а команда школы приложит все усилия для успешного продвижения проекта и достижения новых образовательных результатов!